
:1التمرین حل 

. تكاثر ضعیف للخمائر مع إنتاج طاقة ضعیفة2الوسط . تكاثر مھم للخمائر مع إنتاج طاقة مھمة1 الوسط  ـ1
 التكاثر  یستغل جزء مھم منھا في36ATP طاقة مھمة إنتاج في وجود الأكسجین تفكیك تام للكلیكوز مع  1ـ الوسط 2

.للخمائر المھم 
 التكاثر  یستغل جزء ضعیف منھا في2ATP طاقة ضعیفة إنتاج في غیاب الأكسجین تفكیك جزئي للكلیكوز مع  2الوسط 

. الضعیف للخمائر 
.ندري یجب انجاز رسم تخطیطي لھ مرفقا بالأسماء المناسبة لمكوناتھثوك ھو المی ،M العضي  ـ3
كندریات قلیلة جدا ثو تحتوي على می2كندریات كثیرة و كبیرة القد، الشكل وث تحتوي على می1الشكل .ـ قارن الخلیتین4

  .وضامرة
.  في الوسط االحیھوائي تتم التأكسدات التنفسیة التي تستلزم وجود المیثوكندریات، عكس الوسط الحیلاھوائيـ 5
2  ملاحظ بالوسط الحیلاھوائي الوسط2 ـ الشكل 1ط الحیھوائي الوسط ملاحظ بالوس1 الشكل   ـ6
. ـ تبقى نسبة الأكسجین ثابتة بعد إضافة الكلیكوز و تنخفض بعد حقن حمض البیروفیك7
  .وكندریات تستعمل حمض البیروفیك في استھلاك الأكسجین و لا تستعمل الكلیكوز مباشرةث نستنتج أن المی  ـ8
السلسلة  : 3ـ التفاعلات ) دورة كریبس( أكسدة حمض البیروفیك : 2انحلال الكلیكوز ـ التفاعلات : 1ت التفاعلا ـ 9

.التنفسیة و التفسفر المؤكسد
الغشاء الداخلي للمیثوكندریات : 3كندري ـ التفاعلات ثوماتریس المی : 2الجبلة الشفافة ـ التفاعلات : 1 ـ التفاعلات 10
.3ـ التفاعلات 11
.36ATP   ـ12
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